

Vznikne Národní tribunál, který potrestá zločiny českých politiků proti vlastním občanům?

- CZ24 News | 10. prosince 2023

ČESKO: Hlasitě a důrazně prosazujte požadavek na **vznik Národního tribunálu. Potrestání zodpovědných**, konfiskace neoprávněně nabytého majetku, znárodnění strategických firem. Vypořádání se s agendami **covidu, migrace, green dealu, energetiky, Ukrajiny** a dalšími. Když neuděláme nic, bude genocidní chování **vlády** a zodpovědných úředníků na likvidaci českého národa pokračovat. Vytvoření nové struktury odpovědné politiky není možné bez **aktivního odporu společnosti**.

Bývalý policejní ředitel **Stanislav Novotný** vyzývá celou opozici a veřejnost k jednotnému postupu při požadavku na sestavení a aktivaci **Národního tribunálu s potrestáním viníků za porušování zákona a za viditelné naplňování podstat trestných činů**.

Mafiánská souročenství, korupce a opětná zpolitizovanost práce orgánů činných v trestním řízení, či dokonce vliv cizí moci na jejich rozhodování, nesmírně komplikuje možné potrestání systematicky páchaných **zločinů** proti vlastním občanům. **Bez trestu přitom nebude žádná výměna vlády úspěšná**, protože nastupující politik musí vědět, že se nemůže chovat tak, jako jeho předchůdci. Žádná bohorovná beztrestnost politiků

Protože systém nefunguje, musí být součástí úvah na možnou radikální změnu **vytvoření Národního tribunálu**. Instrukce, jež by posoudila odpovědnost za kroky, jež vedly a vedou k současnému a budoucímu marasmu. **Musí být vyslovena vina konkrétních osob**.

Národní tribunál by měl být jedním z ultimativních požadavků národních i obecně společenských. Měl by prozkoumat i motivaci aktérů protinárodních činů, a zjistit, jak nám byl dalece odcizen i samotný stát.

Máme-li opět důvěřovat politikům, musíme od nich požadovat kvalifikované, odvážné a strukturované myšlení. Příští zákonodárné shromáždění proto nesmí opomenout vytvoření předpokladů a institucí pro **potrestání politicky organizovaného zločinu páchaného na vlastních občanech**.

Musí dát průchod konfiskacím neoprávněně nabytého majetku a znárodnění strategických firem.

Nesmí se opakovat rok 1989. Tehdy **skuteční organizátoři** převratu v listopadu 89 a viníci předlistopadových poměrů vnutili někdejšími demonstrujícími heslo „Nejsme jako oni“. A zjihlý dav byl mírný a odpouštěl, aniž by byla vyřčena konkrétní vina.

Důsledky? Lidé minulosti postupně prodali zemi nadnárodním korporacím, a vytvořili z ní kolonii Západu.

Nebudou-li současní viníci potrestáni, odehraje se blížká budoucnost bez většiny z nás.

Vytvoření nové struktury odpovědné politiky ovšem není možné bez aktivního odporu společnosti. Zdá se, že shoda na zlotřilosti současné vlády národních škůdců je opravdu masivní, a prochází

celým spektrem společnosti. **Dávejme prosím daleko razantněji najevo svou nespokojenost na všech úrovních.**

Fialovi svěřenci neustále zrychlují chudnutí nejchudších, likvidaci střední třídy a bohatnutí oligarchů zamotaných do nadnárodních sítí. Okrádají vlastní občany při posluhování americkým zájmům ve **válce** na Ukrajině. Likvidují domácnosti i celou ekonomiku při službě energetickým i **pseudozeleným** mafiím. Poslušně zachraňují dolar nákupem předražených **vojenských křápů** z USA a astronomicky zadlužují stát.

Degradují školství, zhoršují zdravotní péči, a ponížují seniory. Dehumanizují náš svět v duchu módních **satanistických** tradic.

Už jenom tyto nejčerstvější viny musí být předloženy Národnímu tribunálu, a ten nevznikne bez vás. Žádejte hlasitě, důrazně, a dočkáte se. Už je nejvyšší čas.

ZDROJ: Nespokojeny / YouTube Ocem se mlci